
 

 

ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE 
DE MINAS, REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 10 DE ABRIL 
DE 2.017. Mesa Diretora: Presidente: Presley Gomes Neves Vice 
Presidente: Flávio Oliveira de Souza 1º Secretário: José Gonçalves 
Domingues Neto 2º Secretário: Admar Antônio Arantes. Em seguida 
procedida à chamada inicial dos Vereadores verificou-se a presença de 
todos os Vereadores e com proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi ouvida a 
primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita a leitura 
Bíblica.  Procedida à leitura da Ata da 9ª Reunião Ordinária, realizada no 
dia 03de abril de 2.017, sendo aprovada por 10 votos favoráveis. A seguir 
deu-se início as Proposições que estão dando entrada: 1 - Projeto de 
Lei nº 008/2.017, que Fica Criado o Programa de Inclusão Digital do Meio 
Rural no Município de Monte Alegre de Minas e Autorizado a Custear as 
Despesas Correntes e dá Outras Providências, de autoria do Executivo. 
Após a leitura do projeto, foi distribuído para as comissões designadas para 
emissão de pareceres no prazo regimental. A seguir deu-se início a 
Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 003/2.017, que Altera os Artigos 4º e 
10 da Lei nº 2.175 de 09 de setembro de 2.005, de autoria do Executivo. 
Após a leitura foi colocado em 2ª votação e sendo aprovado por 10 votos 
favoráveis; 2 - Requerimento CM nº 019/2.017, de autoria do Vereador 
Sr. Ronaldo Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, requerendo apoio 
incondicional às reivindicações do Revmo. Pe. Oslei, com referência a 
execução de obras de restauração da fachada da nossa Igreja Matriz São 
Francisco das Chagas, testemunho, centenário de fé de nosso povo, 
tombada pelo Conselho do Patrimônio Histórico Artístico e Cultural de 
Monte Alegre de Minas, sendo aprovado por 10 votos favoráveis; 7 - 
Requerimento CM nº 020/2.017, de autoria do Vereador Sr. Ronaldo 
Ferreira Fontes, solicitando o envio de ofício ao Secretário Municipal de 
Obras Sr. Reginaldo Machado Ferreira, agradecendo-lhe o pronto 
atendimento a sua indicação no sentido de colocar os bancos retirados da 
Praça Derli V. Parreira, nas Praças dos Bairros Toribaté e no Bairro 



 

 

Flamengo, em frente ao Multiuso, sendo aprovado por 09 votos favoráveis 
e 01 abstenção do Vereador Dr. Paulo Marinho de Oliveira; 8 - Indicação 
CM nº 035/2.017, de autoria do Vereador Sr. Mário da Rocha Filho, 
solicitando do Sr. Prefeito Municipal, que estude a possibilidade de fazer 
uma pesquisa sobre o Déficit Habitacional em Monte Alegre de Minas, 
para viabilizar a construção  de novas casas populares da COHAB e do 
Governo Federal, beneficiando as pessoas de baixa renda, sendo aprovada 
por 10 votos favoráveis; 9 - Indicação CM nº 036/2.017, de autoria do 
Vereador Sr. Admar Antônio Arantes, solicitando do Sr. Prefeito 
Municipal - Dr. Último Bittencourt de Freitas, que estude a possibilidade 
das instalações dos semáforos nos cruzamentos das referidas ruas: Av. 16 
de Setembro com Av. Tiradentes, Rua Dona Lala com a Rua Galeno de 
Faria e Av. das Acácias com a Rua dos Buritis, com a finalidade de melhor 
disciplinar o tráfego de veículos, sendo aprovada por 10 votos favoráveis. 
A seguir fez o uso da palavra como assunto relevante o Vereador Sr. 
Mário da Rocha Filho, mas o mesmo não solicitou que suas palavras 
fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar foi ouvido o Hino 
de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à chamada final dos 
Senhores Vereadores, verificou a presença de todos e tendo o Senhor 
Presidente da Câmara e em nome do Povo Montealegrense encerrada 
a presente reunião. 
 
 
 
 
 
 
 
 


